



BUREAU EXÉCUTIF

09

PROCÈS-VERBAL (Adopté): 24 septembre 2007

Modifié au Bureau exécutif du 03 octobre

Responsable générale	François Pinet-Forcier	Externe	Gabrielle Provost
Secrétaire générale	Clément Courteau	Information	Sarah Piché-Sénécal
Interne	Julien Nepveu-Villeneuve	Mobilisation	Nicolas Lachance Barbeau
Pédagogie	Camille Poirier-Patenaude	Affaires socio-culturelles	Barbara Mendoza-Denis
Trésorerie	Julien Lamalice	Délégué-e à l'Environnement	Vacant
Déléguée à la Pédagogie	Vacant	Déléguée à l'information	Vacant
Déléguée aux Affai. Socioc.	Vacant	Délégué-e aux Affaires externes	Vacant

Observateur-trice :

Daniali, Nastaran

| Morin-Bordereau, Frédéric

| Tremblay, Sébastien

0.0 Procédures

Julien Lamalice **propose l'ouverture du Bureau exécutif**

François Pinet Forcier appuie

Adoptée à l'unanimité

0.1 Praesidium

Julien Lamalice **propose François Pinet Forcier pour animer et Clément Courteau au secrétariat du Bureau exécutif**

Nicolas Lachance Barbeau appuie

Adoptée à l'unanimité

0.2 Lecture et adoption du procès-verbal (17 septembre 2007)

Nicolas Lachance Barbeau propose **de modifier le procès-verbal du Bureau exécutif du 17 septembre 2007, au point 1.0 : Sophie Samak s'est fait voler 250 (deux cent cinquante) \$ et non 850 (huit cent cinquante) \$.**

Gabrielle Provost appuie

Adoptée à l'unanimité



Francois Pinet Forcier propose **l'adoption du procès-verbal tel que modifié du Bureau exécutif du 17 septembre 2007**

Gabrielle Provost appuie

Adopté à l'unanimité

0.3 Suite du procès-verbal

RAS

0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour

François Pinet Forcier propose **l'ordre du jour modifié suivant**

- 1.0 FUCK FECQ FEUQ FLIC**
- 2.0 Nouveaux-elles élu(e)s**
 - 2.1 Signataires, comptes de banque**
 - 2.2 Administrateurs-trices officiel-le-s**
 - 2.3 Délégué-e-s à divers comités**
- 3.0 Mob**
- 4.0 Assemblée générale de grève**
- 5.0 Table de concertation**
- 6.0 Externe**
 - 6.1 ASSÉ : Retour camp formation**
 - 6.2 CRAM**
- 7.0 AGEVCM: Camp de formation**
 - 7.1 Bed-in**
 - 7.2 Projecteurs**
- 8.0 Services aux étudiant-e-s**
- 9.0 Affaires diverses**
- 10.0 Levée**

XXX XXX appuie

Adoptée à l'unanimité

Julien Lamalice propose **1.3 délégué-e-s à divers comités**

Gabrielle Provost appuie

Adopté à l'unanimité

0.5 Déclarations

Feuille jointe non trouvée

1.0 FUCK FECQ FEUQ FLIC

Attendu que nous devons en débattre François propose que Frédéric Morin Bordereau et Anne-Marie Provost aillent au Congrès de la FECQ/FEUQ et que quelqu'un aille au CREM.

Sarah Piché-Sénégal appuie

Nicolas Lachance Barbeau amende pour que Nicolas Lachance-Barbeau et Frédéric Morin Bordeleau y aillent samedi et dimanche.

Gabrielle Provost appuie

Clément Courteau sous-amende pour qu'Anne-Marie Provost y aille aussi



Sarah Piché Sénégal appuie
Sous-amendement disposant de l'amendement adopté à l'unanimité

Principale amendée

que Nicolas Lachance-barbeau, Frédéric Morin Bordereau et Anne-Marie Provost aillent au Congrès de la FECQ/FEUQ same4di et dimanche prochain, et que quelqu'un aille au CREM.

Adoptée à l'unanimité

2.0 Nouveaux-elles élu(e)s

2.1 Signataires comptes en banque

Julien Lamalice propose :

Pour le compte principal

- 1. François Pinet-Forcier, Responsable général
- 2. Clément Courteau, Secrétaire général
- 3. Julien Lamalice, Responsable à la Trésorerie
- 4. Gabrielle Provost, Responsable aux Affaires externes
- [- Étienne Philippart, Secrétaire permanent] en cas de besoin
- [- Justine Blanco-Lalonde, Secrétaire permanent] en cas de besoin
- [- Nastaran Daniali, Secrétaire permanent] en cas de besoin

Pour le compte comités

- 1. François Pinet-Forcier, Responsable général
- 2. Clément Courteau, Secrétaire général
- 3. Julien lamalice, Responsable à la Trésorerie
- 4. Julien Nepveu-Villeneuve, Responsable aux Affaires internes
- [- Étienne Philippart, Secrétaire permanent] en cas de besoin
- [- Justine Blanco-Lalonde, Secrétaire permanent] en cas de besoin
- [- Nastaran Daniali, Secrétaire permanent] en cas de besoin

Pour le compte Exode

- 1. François Pinet-Forcier, Responsable général
- 2. Julien Lamalice, Responsable à la Trésorerie
- 3. Marie-Hélène Durocher, Gérante
- 4. Étienne Philippart, Secrétaire permanent
- [- Justine Blanco-Lalonde, Secrétaire permanent] en cas de besoin
- [- Nastaran Daniali, Secrétaire permanent] en cas de besoin

XXX XXX appuie

Adoptée à l'unanimité

[Note du secrétariat : les fiches de la banque pour les signataires des comptes ne comportent que cinq cases → précisez les cinq personnes à inscrire sur ces fiches ...]

2.2 Administrateurs-trices, officiel-le-s

Gabrielle Provost propose **François Pinet-Forcier, Nicolas Lachance-Barbeau et Gabrielle Provost** comme administrateurs-trices officiel-les de l'AGECVM

François Pinet-Forcier appuie
Adoptée à l'unanimité

2.3 Délégué-e-s

Barbara Mendoza-Denis propose **Charlotte Mouchet au poste de déléguée à la pédagogie**

Sarah Piché-Sénécal appuie
Adoptée à l'unanimité

Nicolas Lachance-Barbeau propose **que les délégué-e-s à la mobilisation soient désigné-e-s en Comité de mobilisation**

Gabrielle Provost appuie
Adoptée à l'unanimité

Gabrielle Provost propose **que Sébastien Tremblay soit délégué aux Affaires externes**

Camille Poirier-Patenaude appuie
Adoptée à l'unanimité

François Pinet-Forcier propose **que Sébastien Tremblay et François Pinet-Forcier soient représentant-e-s des étudiant-e-s, respectivement du secteur pré universitaire et du secteur technique, au Conseil d'administration du cégep du Vieux Montréal**

Pour : 7 Contre : 1 Abstention : 1

Adoptée à majorité

[Note du secrétariat : Sébastien Tremblay ayant annulé sa session n'est plus étudiant au cégep du Vieux Montréal, et par conséquent (voir Charte, article 2.1) n'est plus membre de l'AGECVM, car sa cotisation a été remboursée. Légalement, il ne peut pas représenter les étudiant-e-s du cégep du Vieux Montréal au Conseil d'administration → prévoir un-e autre représentant-e]

Julien Nepveu-Villeneuve propose **que Maximilien Jean soit délégué aux Affaires internes**

Julien Lamalice appuie
Mise en dépôt

François Pinet-Forcier propose **que l'AGECVM fournisse à la Responsable aux Affaires externes un téléphone cellulaire**

Gabrielle Provost appuie
Adoptée à l'unanimité

François propose **que les cinq exécutant-e-s ou délégué-e-s qui ont besoin d'un pagette en ait un**

Sarah Piché-Sénécal appuie
Adoptée à la majorité

Gabrielle Provost propose **que les exécutant-e-s et délégué-e-s affichent leur horaire scolaire**

François Pinet Forcier appuie
Adoptée à l'unanimité

Gabrielle Provost propose que Sébastien Tremblay s'occupe de trouver un bus pour 12h00 jeudi afin de se rendre à la manifestation prévue à Sherbrooke et d'en revenir en soirée

François Pinet Forcier appuie
Adoptée à l'unanimité

3.0 Mobilisation

Nicolas Lachance Barbeau propose **que Gabrielle Provost, François Pinet Forcier, Nicolas Lachance-Barbeau fassent des grosses affiches après le Bureau Exécutif et qu'on mette des feuilles pour les tournées de classes; et que François Pinet-Forcier, Sébastien Tremblay, Gabrielle Provost et Camille Poirier-Patenaude fassent des tournées de classes demain matin à 9h00**

Gabrielle Provost appuie
Adopté à l'unanimité

Procédures :

François Pinet-Forcier propose que Nicolas Lachance-barbeau préside le Bureau exécutif

Clément Courteau appuie
Adoptée à l'unanimité

4.0 Assemblée générale spéciale de grève

François Pinet-Forcier propose Jessica Mitchell, Martine ou quelqu'un(e) de l'ASSÉ, si non lui-même pour présider l'Assemblée générale spéciale de grève.

Gabrielle Provost appuie
Adopté à l'unanimité

5.0 Table de Concertation

Nicolas Lachance-Barbeau **propose l'ordre du jour suivant pour la Table de concertation du mercredi 03 octobre 2007, à 15h30, au local A9.55 :**

- 1.0 Mot de bienvenue de l'Interne**
- 2.0 Immobilisation**
- 3.0 Comité de suivi : formation**
- 4.0 Livres usagés**
- 5.0 Table de concertation Action**
- 6.0 Activités des comités**
- 7.0 Party fin de session**
- 8.0 Vol Vieux-Dragon**
- 9.0 Affaires diverses**
- 10.0 Levée**

Clément Courteau appuie
Adoptée à l'unanimité

Gabrielle propose **Julien Nepveu-Villeneuve et Julien Lamalice pour représenter le Bureau exécutif à cette réunion, François Pinet-Forcier pour présider et**

**Clément Courteau comme secrétaire de la Table de concertation du mercredi
03 octobre 2007**

Barbara Mendoza-Denis appuie
Adoptée à l'unanimité

Julien Lamalice propose **que Julien Lamalice et Camille Poirier-Patenaude s'occupent de la proposition pour le point immobilisation**

XXX XXX appuie
Adoptée à l'unanimité

6.0 Externe

Gabrielle Provost propose **la mise en place d'un cahier pour les Affaires externes, que les comptes rendus soient disponibles au secrétariat de l'AGECVM, et que ce soit écrit dans les procès verbaux**

Clément Courteau appuie
Adoptée à l'unanimité

6.1 ASSÉ : Camp de formation

RAS

6.2 CRAM

François Pinet Forcier propose **Gabrielle Provost et quelqu'un(e), qui voudrait aussi y aller, comme délégué-e-s de l'AGECVM à la rencontre du CRAM de cette semaine**

Gabrielle Provost appuie
Adoptée à l'unanimité

7.0 AGECVM : camp de formation

7.1 Bed-In

Camille Poirier-Patenaude propose **de suggérer au Comité de mobilisation de reporter le camp de formation de l'AGECVM à la fin de la semaine de relance, soit le vendredi et samedi 12 et 13 octobre 2007**

Julien Nepveu-Villeneuve appuie
Adoptée à l'unanimité

7.2 Projecteurs

Gabrielle Provost propose **de consacrer 80,00 (quatre-vingt) \$ du potse Information à l'achat d'un lecteur VHS/DVD en vue de « recalibrer » le projecteur de L'Exode**

Julien Lamalice appuie
Adoptée à l'unanimité

8.0 Services aux étudiant-e-s (S.A.E.)

Gabrielle Provost propose **François Pinet-Forcier, Julien Nepveu-Villeneuve et Sébastien Tremblay pour aller à la rencontre avec les Services aux étudiant-e-s (S.A.E.) du cégep du Vieux Montréal**

Clément Courteau appuie
Adoptée à l'unanimité

9.0 Affaires diverses

Barbara Mendoza-Denis propose **que Gabrielle Provost discute avec d'autres associations étudiantes pour trouver un soutien financier à la cause d'Ousmane Thiam vs Cégep du Vieux Montréal**

Gabrielle Provost appuie
Adoptée à l'unanimité

Nicolas Lachance-Barbeau propose **de confier à Étienne Poitras la rédaction de l'entente entre l'AGECVM et Ousmane Thiam pour le remboursement de frais en cas de victoire d'Ousmane Thiam**

Gabrielle Provost appuie
Adoptée à l'unanimité

Nicolas Lachance-Barbeau propose **de mandater Clément Courteau pour faire une feuille de coordonnées**

XXX XXX appuie
Adoptée XXXX

10.0 Levée

Camille Poirier-Patenaude propose **la levée du Bureau exécutif**

Julien Lamalice appuie
Adoptée à l'unanimité